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ВСТУП 

Проектуваннятамодернізаціяскладськихприміщень, 

дезберігаютьсяматеріали, маєсвоїособливості, 

якіпов’язаніпершзавсезнебезпечністюзберіганнятакихречовин.  

Дляуспішноїроботитакихскладівнеобхідновпроваджуватиновітніскладськіси

стеми, автоматизованістелажі, конвеєритаробототехнічнісистеми.  

Протеценеможливозробитибеззастосуваннясучаснихпрограмнихзасобів, 

якіфункціонуютьвлокальніймережі. 

Томупроектуваннялокальноїкомп’ютерноїмережієважливиметапомвмодерні

заціїскладухімічнихматеріалів.  

Припроектуваннілокальноїмережіпотрібноспроектуватифізичнуталогічнусх

емимережі, вибратитопологіюмережі, визначитискладітипмережевогообладнання.  

Даліслідрозбитилокальнукомп’ютернумережунавіртуальнімережі, 

зурахуваннямнаявнихприміщень.  

Длякожноївіртуальноїмережіпотрібновідповіднемережевеобладнанняталогі

чнаадресація. 

Доіншихетапівпроектуваннялокальноїкомп’ютерноїмережівходитьналаштув

аннябезпекимережітаналаштування NAT.  

Такожнеобхідноконфігуруватисписокуправліннядоступомдлязабезпеченняк

онтролюдоступудорізнихресурсіввмережі. 

Усіціетапидопоможутьзабезпечитиефективнутабезпечнуроботускладухімічнихмат

еріалів, 

зменшитиризиквиникненнянебезпечнихситуаційтапокращитизагальнупродуктивн

істьроботискладу. 
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1 1.

 ДОСЛІДЖЕННЯПРЕДМЕТНОЇОБЛАСТІТАПОСТАНОВКАЗАДАЧ

І 

1.1  Поняття комп’ютерної мережі 

Комп’ютернамережа–

цегрупадвохабобільшевзаємопов’язанихкомп’ютернихсистем. 

Можнавстановитипідключеннядомережізадопомогоюкабелюабобездротовогоносі

яКожнамережавключаєапаратнетапрограмнезабезпечення, 

якез'єднуєкомп'ютеритаінструменти [9–12]. 

Осьосновніпереваги / плюсивикористаннякомп’ютернихмереж: 

1. Допомагаєз’єднатисязкількомакомп’ютерамиразом, 

щобнадсилатитаотримуватиінформаціюпридоступідомережі. 

2. Допомагаєвамділитисяпринтерами, сканерамитаелектронноюпоштою. 

3. Допомагаєобмінюватисяінформацієюнадужешвидкійшвидкості. 

4. Електроннийзв’язокєбільшефективнимідешевшим, ніжбезмережі. 

5. Осьосновніпереваги / плюсивикористаннякомп’ютернихмереж: 

A. Допомагаєз’єднатисязкількомакомп’ютерамиразом, 

щобнадсилатитаотримуватиінформаціюпридоступідомережі. 

B. Допомагаєвамділитисяпринтерами, сканерамитаелектронноюпоштою. 

C. Допомагаєобмінюватисяінформацієюнадужешвидкійшвидкості. 

D. Електроннийзв’язокєбільшефективнимідешевшим, ніжбезмережі. 

Передпочаткомпроектуванняскладухімічнихматеріалівтайогомодернізаціїне

обхіднопровестидослідженняпредметноїобласті.  

Оскількизберігаютьсянебезпечніречовини, 

необхідновизначитиповнийперелікцихречовинтаїххарактеристики.  

Такожслідврахувати, щовпровадженняновітніхскладськихсистем, конвеєрів, 

автоматизованихстелажів, 
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різноманітнихавтоматизованихтехнічнихсистемнеможливебеззастосуваннясучасн

ихпрограмнихзасобів, щофункціонуютьвлокальніймережі. 

Тому, до початку проектування складу, необхідно провести дослідження 

комп'ютерної мережі та її можливостей. 

Після дослідження предметної області, задача полягає у постановці проекту 

модернізації складу хімічних матеріалів та впровадженні новітніх складських 

технологій. 

 Це включає в себе проектування локальної комп’ютерної мережі та вибір її 

топології та мережевого обладнання.  

Необхідно також провести розбиття локальної комп’ютерної мережі на 

віртуальні мережі, з огляду на розташування приміщень.  

Після цього слід здійснити налаштування безпеки мережі та налаштувати 

список управління доступом.  

Важливо також виконати логічну адресацію проектованої локальної 

комп’ютерної мережі та вибрати маску мережі 

Всі ці кроки необхідно виконати для створення локальної комп'ютерної 

мережі, яка є важливим етапом у модернізації складських приміщень для 

зберігання хімічних матеріалів.  

Створення локальної мережі дозволяє застосовувати новітні складські 

системи, конвеєри, автоматизовані стелажі, а також різноманітну роду 

автоматизовані робототехнічні системи. 

Першим кроком є визначення всього переліку речовин, що зберігаються на 

складі, а також їх характеристик та показників.  

Далі потрібно вибрати топологію мережі, визначити склад та тип 

мережевого обладнання, а також розбити локальну комп'ютерну мережу на 

віртуальні мережі з огляду на наявні приміщення. 

Для успішного проектування локальної мережі необхідно виконати ряд 

кроків, серед яких проектування фізичної та логічної схеми локальної мережі, 

визначення складу і типу мережевого обладнання, розбиття локальної 
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комп’ютерної мережі на віртуальні мережі, проведення відповідності мережевого 

обладнання віртуальним локальним мережам, логічна адресація проектованої 

локальної комп’ютерної мережі, вибір маски мережі, налаштування безпеки 

локальної мережі, проведення налаштування NAT та налаштування списку 

управління доступом. 

У процесі проектування локальної мережі слід мати на увазі, що створення 

безпечної та надійної мережі – це один із головних аспектів.  

Аналіз предметної області: Спочатку потрібно вивчити особливості 

складської діяльності, розуміти потреби та вимоги замовника, а також визначити 

основні проблеми, які потрібно вирішити за допомогою комп'ютерної мережі. 

Визначення функціональних вимог: На основі аналізу предметної області 

потрібно сформулювати конкретні функціональні вимоги до системи. Це можуть 

бути такі вимоги, як відстеження інвентарю, контроль доступу, 

відеоспостереження, обмін даними між різними приміщеннями тощо. 

Визначення технічних вимог: далі потрібно визначити технічні вимоги до 

комп'ютерної мережі. Це може включати вимоги до швидкості передачі даних, 

надійності, безпеки мережі, підтримки певних протоколів та інші технічні 

аспекти. 

Розробка постановки задачі: на основі функціональних та технічних вимог 

формулюється постановка задачі, яка описує загальні цілі системи та конкретні 

завдання, які повинна виконувати комп'ютерна мережа складських приміщень. 

Визначення методів та інструментів: на цьому етапі визначаються методи та 

інструменти, які будуть використовуватися для розробки комп'ютерної мережі. Це 

можуть бути певні програмні платформи, мови програмування, бази даних, 

протоколи мережі та інші технології. 

Розробка плану реалізації: останнім кроком є розробка плану реалізації, в 

якому визначається послідовність робіт, графік виконання, розподіл завдань та 

ресурсів для успішної реалізації комп'ютерної мережі складських приміщень. 
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В результаті дослідження предметної області та постановки задачі 

утворюється чітке уявлення про вимоги та цілі проекту, що дозволяє ефективно 

розробляти та впроваджувати комп'ютерну мережу в складських приміщеннях 

 

1.2 Огляд предметної області 

 

Огляд предметної області складських приміщень та комп'ютерних мереж є 

важливим етапом проектування складу хімічних матеріалів.  

Складське приміщення повинно бути спроектоване з урахуванням ступеню 

небезпечності зберігання там речовин.  

Крім того, необхідно визначити перелік речовин, їх характеристики та 

показники, щоб забезпечити безпеку та правильне зберігання матеріалів. 

Однак, без застосування сучасних програмних засобів, що функціонують в 

локальній мережі, не можна впроваджувати новітні складські системи, конвеєри, 

автоматизовані стелажі та інші різноманітні автоматизовані робототехнічні 

системи.  

Тому, проектування локальної комп'ютерної мережі є важливим етапом в 

модернізації складу хімічних матеріалів. 

Процес проектування локальної мережі складається з кількох кроків.  

Спочатку потрібно спроектувати фізичну та логічну схеми локальної мережі 

та визначити топологію мережі, а також склад і тип мережевого обладнання.  

Далі потрібно розбити локальну комп'ютерну мережу на віртуальні мережі, 

з огляду на наявні приміщення та провести відповідність мережевого обладнання 

віртуальним локальним мережам. 

Після цього необхідно здійснити налаштування безпеки локальної мережі та 

налаштувати список управління доступом. 

Також при проектуванні комп'ютерної мережі для складських приміщень 

необхідно враховувати не тільки особливості зберігання хімічних матеріалів, але 



 

 

Зм. Арк. №докум. Підпис Дата 

Арк. 

8 
КвРКІ190245.19.02.46 ПЗ 

 

 

й вимоги до забезпечення безпеки працівників та уникнення можливих 

негативних наслідків в разі аварійних ситуацій. 

Крім того, варто враховувати питання енергоефективності та оптимізації 

енергоспоживання.  

Наприклад, застосування датчиків руху, які активуються тільки при 

необхідності, може знизити витрати на електроенергію для освітлення приміщень. 

Також, важливим аспектом є забезпечення стабільної роботи мережі та 

зменшення можливості виникнення збоїв.  

Для цього необхідно використовувати якісне мережеве обладнання та 

програмне забезпечення, а також робити регулярне технічне обслуговування. 

Нарешті, при проектуванні комп'ютерної мережі для складських приміщень 

варто враховувати майбутні потреби та можливості розширення. 

 Наприклад, якщо планується розширення складських приміщень, необхідно 

передбачити можливість розширення мережі та збільшення кількості комп'ютерів, 

які будуть працювати в мережі. 

Комп'ютерна мережа в складських приміщеннях виконує різноманітні 

функції, які спрямовані на поліпшення ефективності та безпеки роботи на складі. 

Перш за все, складські комп'ютерні мережі дозволяють забезпечити 

швидкий та надійний обмін даними між різними вузлами на складі.  

Це дозволяє операторам швидко отримувати доступ до інформації про 

товари, складські запаси та замовлення.  

Крім того, мережа дозволяє автоматизувати процеси приймання товарів від 

постачальників, розміщення товарів у відповідних зонах відповідно до їх 

характеристик та небезпечності, складання замовлень та відвантаження. 

Додатково, комп'ютерна мережа дозволяє вести облік руху товарів, 

контролювати якість товарів, виконувати інвентаризацію та каталогізацію товарів.  

Вона також забезпечує контроль за маркуванням та збиранням комплектів, а 

також дозволяє проводити відеоспостереження та реєстрацію відео з камер 

спостереження. 
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Огляд предметної області також включає вивчення особливостей 

складського середовища, таких як розмір приміщень, типи матеріалів, які 

зберігаються, та специфічні вимоги безпеки.  

Це дозволяє врахувати ці особливості при виборі необхідного мережевого 

обладнання, кабельної інфраструктури та заходів забезпечення безпеки. 

У підсумку, огляд предметної області комп'ютерної мережі складських 

приміщень є важливим етапом у проектуванні ефективної та надійної 

інфраструктури.  

Врахування специфіки складського середовища та функціональних вимог 

дозволяє створити мережу, яка задовольняє потреби складської діяльності та 

сприяє її оптимізації. 

 

1.3Проектування складу та мережі 

 

Проектування складу та мережі – це важливий етап в побудові ефективної 

системи зберігання та управління інформацією про запаси на складі.  

Проектування складу передбачає визначення параметрів, які впливають на 

ефективність його роботи, таких як: площа складу, висота стелажів, розташування 

приміщень для зберігання товарів, типи стелажів, технічне обладнання складу та 

інше. 

Особлива увага при проектуванні складу повинна бути приділена безпеці та 

небезпеці об’єктів, які зберігаються на складі.  

Наприклад, хімічні речовини потребують додаткових заходів безпеки в 

порівнянні з іншими продуктами.  

Крім того, при проектуванні складу необхідно враховувати фактори, такі як 

ергономіка, доступність для обслуговування, надійність системи зберігання та 

інші. 

Проектування мережі передбачає вибір оптимальної топології та технічного 

обладнання, яке забезпечить стабільну та надійну роботу мережі.  
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Наприклад, локальна комп’ютерна мережа може включати в себе різні типи 

мережевого обладнання, такі як маршрутизатори, комутатори, маршрутизатори з 

брандмауером, а також пристрої безпеки мережі. 

При проектуванні мережі також потрібно враховувати вимоги до безпеки та 

конфіденційності даних.  

Наприклад, необхідно забезпечити захист від несанкціонованого доступу до 

інформації, яка зберігається на серверах та пересилається по мережі. 

Під час проектування складу та мережі слід враховувати такі фактори, як 

розміщення складу, обсяг зберігання матеріалів, характеристики зберігання 

речовин та ризики, пов'язані з їх зберіганням.  

Також необхідно визначити кількість працівників, які будуть займатися 

експлуатацією складу, та відповідно розробити план організації роботи. 

При проектуванні локальної комп'ютерної мережі необхідно враховувати 

такі фактори, як розмір приміщення, типи пристроїв, що будуть підключатися до 

мережі, обсяг передаваної інформації, швидкість передачі даних, безпека мережі 

та інші фактори.  

Необхідно вибрати оптимальну топологію мережі та мережеве обладнання, 

забезпечити відповідну адресацію та налаштування безпеки. 

У проектуванні складу та мережі також важливо враховувати майбутні 

потреби компанії та прогнозоване зростання виробництва, щоб забезпечити 

необхідну місткість та швидкість мережі. 

 Також необхідно визначити бюджет на проектування та виконання робіт та 

забезпечити відповідні дозволи та сертифікації.  

Одним з ключових аспектів проектування є розробка логістики зберігання 

та переміщення товарів на складі.  

Важливо врахувати специфіку товарів, що зберігаються, та шляхи їх 

переміщення від місця зберігання до місця відвантаження. 
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Для оптимізації роботи складу можна використовувати автоматизовані 

системи контролю за товаром, що дозволяє відстежувати рух товару на складі, 

відслідковувати терміни придатності та контролювати якість зберігання.  

Також важливо забезпечити безпеку на складі шляхом встановлення 

системи відеоспостереження та контролю доступу до приміщень. 

При проектуванні мережі для складу важливо визначити кількість 

комп’ютерів та їх розташування для забезпечення максимальної ефективності 

роботи операторів складу.  

Розглядаючи специфіку діяльності складу, можна встановити наступні 

вимоги до проектування мережі: 

1. Надійність та безпека: мережа повинна бути забезпечена системою 

захисту від зовнішніх атак, має бути стійкою до вірусів та інших шкідливих 

програм. Для забезпечення надійності мережі необхідно використовувати 

високоякісне обладнання та резервування елементів мережі.  

2. Швидкість передачі даних: у зв'язку з великим обсягом даних, що 

передаються на складі, мережа повинна мати високу швидкість передачі даних 

для забезпечення ефективності роботи. 

3. Гнучкість: мережа повинна бути гнучкою та легко змінюватись для 

адаптації до зміни вимог та потреб складу. 

4. Стандартизація: використання стандартів та протоколів забезпечує 

сумісність мережі з обладнанням та програмним забезпеченням, що 

використовується на складі. 

5. Масштабованість: мережа повинна бути масштабованою для можливості 

збільшення її розмірів зі збільшенням обсягів роботи складу. 

6. Вартість: вартість проектування та використання мережі повинна бути 

оптимальною для забезпечення ефективної роботи складу при розумних витратах. 

7. Простота управління та підтримки: мережа повинна бути легко 

керованою та підтримуваною для забезпечення незавершеного функціонування 

складу. 
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З огляду на ці вимоги, проектування мережі для складу повинно бути 

уважним та детальним, з врахуванням специфіки роботи складу та потреб 

користувач. 

 

1.4Цілі та завданнялокальної та глобальноїкомп’ютерноїмережі для 

складськихприміщень 

 

Локальна комп'ютерна мережа для складських приміщень має на меті 

забезпечити ефективне управління та контроль за всіма процесами, що 

відбуваються на складі.  

Основними цілями та завданнями локальної комп'ютерної мережі для 

складу є: 

– Забезпечення ефективного та точного обліку всіх товарів на складі, 

включаючи їх кількість, місцезнаходження та рух. 

– Оптимізація процесів приймання, зберігання та відвантаження товарів на 

складі за допомогою автоматизованих систем. 

– Забезпечення безпеки та надійності роботи складських систем, у тому 

числі захисту від злому та несанкціонованого доступу. 

– Забезпечення швидкого та надійного обміну даними між складським 

персоналом та різними відділами компанії. 

– Забезпечення можливості віддаленого контролю та управління складом за 

допомогою мережі Інтернет. 

– Моніторинг технічного стану складської техніки та обладнання з метою 

попередження аварійних ситуацій та проведення своєчасного технічного 

обслуговування. 

– Максимальне використання простору складських приміщень за 

допомогою використання системи управління транспортними засобами та 

автоматизованих стелажів. 
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– Забезпечення повної та точної інформації про товари на складі для 

клієнтів компанії, що дозволяє швидко та ефективно відповідати на їхні запити та 

замовлення. 

– Забезпечення безпеки даних та інформації: на складі можуть зберігатися 

важливі дані про матеріали, їх кількість, характеристики та інші деталі.  

Тому важливо, щоб мережа була захищеною від несанкціонованого доступу 

та збоїв. 

– Управління запасами: локальна комп'ютерна мережа може бути 

підключена до системи управління запасами, що дозволить забезпечувати 

ефективний контроль за рівнем запасів, їх рухом та розміщенням на складі. 

– Підвищення продуктивності: наявність локальної мережі дозволяє 

зменшити час на виконання деяких рутинних робіт, наприклад, складання звітів 

чи оновлення інформації про запаси.  

Це може позитивно позначитися на продуктивності працівників складу. 

– Оптимізація процесів: локальна мережа дозволяє автоматизувати деякі 

процеси на складі, що сприяє їх більш ефективному та точному виконанню.  

Цілі та завдання глобальної комп'ютерної мережі для складських приміщень 

мають на меті забезпечити ефективну та надійну обмін інформацією, 

автоматизувати процеси управління та контролювати рух товарів і ресурсів в 

складському середовищі.  

Основні цілі та завдання такої мережі включають: 

- Забезпечення зручного та швидкого доступу до даних: Глобальна 

комп'ютерна мережа дозволяє зберігати, обробляти та передавати інформацію про 

запаси, замовлення, виробництво та інші важливі аспекти складської діяльності. 

- Вона забезпечує швидкий доступ до даних, що дозволяє здійснювати 

рішення на основі актуальної інформації. 

- Оптимізація процесів управління запасами: Комп'ютерна мережа дозволяє 

автоматизувати процеси планування, замовлення, отримання та розподілу запасів 

в складському приміщенні. 
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- Це допомагає уникнути перевантажень, зберігати оптимальний рівень 

запасів і забезпечувати швидку обробку замовлень. 

- Моніторинг та контроль систем та обладнання: Комп'ютерна мережа 

дозволяє здійснювати моніторинг та контроль за роботою різних систем і 

пристроїв у складському середовищі. 

- Це включає контроль за температурою, вологістю, освітленням, системами 

безпеки та іншими параметрами, що впливають на ефективність та безпеку 

роботи. 

- Забезпечення безпеки даних та захисту мережі: Комп'ютерна мережа 

повинна мати механізми захисту даних і мережевої інфраструктури від 

несанкціонованого доступу, зловживань та кібератак.  

- Це включає встановлення мережевих захисних пристроїв, резервне 

копіювання даних та використання шифрування для забезпечення 

конфіденційності та цілісності інформації. 

Інтеграція з іншими системами. Глобальна комп'ютерна мережа повинна 

бути здатна інтегруватися з іншими системами, такими як системи управління 

виробництвом, системи управління замовленнями, системи транспортування 

тощо.  

Це дозволяє забезпечити синхронізацію даних та ефективний обмін 

інформацією між різними компонентами бізнес–процесів. 

Скалірування та гнучкість. Глобальна комп'ютерна мережа повинна бути 

готова до масштабування і здатна працювати з різними типами пристроїв і 

технологій.  

Вона має бути гнучкою для забезпечення змін у вимогах та потребах 

складської діяльності. 

Підтримка резервування та відновлення: Комп'ютерна мережа повинна мати 

механізми резервування та відновлення, що дозволяють відновлювати роботу 

систем у разі виникнення непередбачуваних ситуацій, таких як відмови 

обладнання або збої в мережі. 
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Наприклад, автоматизована система ведення обліку може дозволити більш 

точно визначати кількість матеріалів на складі та під час відвантаження. 

– Підвищення якості обслуговування: наявність локальної та глобальної 

мережі дозволяє працівникам складу швидко та ефективно отримувати необхідну 

інформацію про матеріали та запаси, що може позитивно впливати на якість 

обслуговування клієнтів та партнерів. 

 

1.5Постановка задачі дослідження 

 

Під час проектування локальної комп'ютерної мережі для складського 

приміщення необхідно визначити основні цілі та завдання, які вона повинна 

вирішувати.  

Однією з головних цілей є автоматизація робочих процесів на складі та 

підвищення ефективності управління складом. 

Завдання, які повинна вирішувати локальна мережа для складу, включають 

в себе облік та контроль руху товарів на складі, контроль якості та 

інвентаризацію, збирання та розбирання комплектів, прийом товарів із 

виробництва, вибраковування, каталогізацію товарів, ведення обліку руху товарів 

та контроль працівників. 

Окрім цього, важливим завданням є забезпечення безпеки на складі та 

уникнення випадків крадіжок.  

Для цього до локальної мережі можна підключити систему 

відеоспостереження та реєстрації відео з камер спостереження. 

Також важливо мати можливість підключення до мережі мобільних 

пристроїв, що дозволить працівникам складу з легкістю отримувати необхідну 

інформацію з будь–якого місця на складі. 

У процесі проектування локальної мережі для складу необхідно 

враховувати також фізичні параметри приміщення, розміщення робочих місць, 
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кількість пристроїв, що будуть підключені до мережі, а також забезпечити 

достатню швидкість передачі даних. 

Постановка задачі дослідження полягає у конкретизації цілей та завдань, які 

потрібно розв'язати в процесі дослідження предметної області.  

В даному випадку, метою дослідження є встановлення можливостей та 

необхідності використання локальної комп'ютерної мережі на складських 

приміщеннях з метою підвищення ефективності та контролю за обліком 

матеріалів. 

Основною метою дослідження є розробка оптимальної інфраструктури 

мережі, яка забезпечуватиме ефективну та безперебійну роботу складу. 

Завдання дослідження включають, але не обмежуються: 

1. Аналіз вимог та потреб складу: Вивчення особливостей складської 

діяльності, вимог до обробки та передачі даних, вимог до безпеки та захисту 

інформації. 

2. Вибір технологій та обладнання: Визначення оптимального типу мережі 

(локальна або бездротова), вибір мережевого обладнання (роутери, комутатори, 

маршрутизатори), вибір кабельної інфраструктури та інших необхідних елементів. 

3. Розробка топології мережі: Визначення оптимальної фізичної та логічної 

структури мережі, включаючи розміщення мережевого обладнання, прокладку 

кабелів та налаштування мережевих пристроїв. 

4. Забезпечення безпеки: Розробка стратегій захисту мережі від 

несанкціонованого доступу, вибір механізмів шифрування даних, встановлення 

мережевих фаєрволів та інших заходів безпеки. 

5. Тестування та налагодження: Перевірка працездатності мережі, 

виявлення та усунення можливих проблем, налаштування резервування та 

моніторингу мережі. 

6. Документування та звітність: Підготовка докладного звіту про 

розроблену мережу, включаючи всі виконані етапи проектування, рекомендації 
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щодо ефективного використання мережі та документацію про налаштування та 

конфігурацію мережевого обладнання. 

Ця задача дозволяє забезпечити високий рівень продуктивності та 

ефективності складської комп'ютерної мережі, що в свою чергу сприяє 

оптимізації процесів управління та контролю на складі. 

А також включає в себе забезпечення масштабованості мережі, здатності 

впроваджувати нові технології та функціональні можливості в майбутньому.  

Крім того, важливим аспектом є врахування економічних факторів, таких як 

вартість обладнання, витрати на утримання та підтримку мережі. 

Після успішної реалізації проектування комп'ютерної мережі для 

складських приміщень, будуть досягнуті такі переваги, як підвищення 

ефективності управління запасами, зменшення помилок та затримок у процесі 

замовлення та відвантаження товарів, покращення контролю якості та 

відстеження руху товарів, а також підвищення загальної продуктивності та 

задоволення потреб клієнтів. 

Усі ці аспекти враховуються при постановці задач дослідження та реалізації 

проектування комп'ютерної мережі для складських приміщень, що допомагає 

досягти оптимального рівня функціональності, надійності та безпеки мережі, 

відповідно до специфічних потреб та вимог складської діяльності. 

 

1.6 План розробки схеми мережі 

 

Завдання дослідження можуть включати: 

- Вивчення поточного стану обліку матеріалів на складах та ідентифікація 

проблемних аспектів, що можуть бути вирішені за допомогою використання 

комп'ютерної мережі. 

- Аналіз існуючих рішень та програмних засобів, придатних для вирішення 

задачі обліку матеріалів на складах. 
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- Розробка концепції використання комп'ютерної мережі на складських 

приміщеннях, включаючи визначення типу мережі, обладнання та програмного 

забезпечення. 

- Встановлення необхідних параметрів мережі та налагодження її роботи. 

- Проведення тестування та оцінка ефективності використання комп'ютерної 

мережі на складських приміщеннях. 

- Розробка рекомендацій щодо подальшого використання та підтримки 

комп'ютерної мережі на складських приміщеннях. 

- Аналіз потреб і вимог. Визначте основні потреби та вимоги складського 

приміщення щодо комп'ютерної мережі.  

- Розгляньте кількість користувачів, типи пристроїв, обсяг даних та 

специфічні вимоги безпеки. 

- Топологія мережі: вибрати оптимальну топологію мережі для складського 

приміщення.  

- Розгляньте варіанти, такі як зіркова, деревоподібна, кільцева або 

комбінована топологія, залежно від розташування обладнання та вимог до 

масштабованості. 

- Вибір мережевого обладнання: Визначте необхідні компоненти мережі, 

такі як маршрутизатори, комутатори, мережеві кабелі, брандмауери та бездротові 

точки доступу.  

- Врахуйте потужність, пропускну здатність та сумісність з іншим 

обладнанням. 

Фізичне розташування. Визначте оптимальне розташування мережевого 

обладнання у складському приміщенні.  

Врахуйте фактори, такі як доступність, захист від пошкоджень та вплив 

навколишнього середовища на обладнання. 

- Логічне проектування мережі. Розробити логічну схему мережі, 

включаючи IP–адресацію, підмережі, VLAN та інші мережеві параметри.  
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- Врахуйте потреби в сегментах мережі для різних функцій та відділів 

складу. 

- Забезпечення безпеки. Встановіть необхідні заходи безпеки для захисту 

мережі та даних.  

Це може включати налаштування брандмауерів, використання віртуальних 

приватних мереж (VPN), контроль доступу та моніторинг мережі. 

- Резервне копіювання та відновлення. Розробіть план резервного 

копіювання та відновлення для мережі.  

- Забезпечте регулярну резервне копіювання конфігураційного файлу 

мережі та даних, а також встановлення процедур відновлення після випадку 

втрати даних або аварійної ситуації. 

- Налаштування та тестування. Налаштувати мережеве обладнання згідно з 

розробленою схемою. Перевірте його працездатність та здійсніть тестування 

зв'язку та швидкості передачі даних. 

- Впровадження та підтримка. Проведіть впровадження мережі в 

складському приміщенні. Забезпечити необхідну підтримку та обслуговування 

мережі, включаючи моніторинг, відладку та оновлення програмного 

забезпечення. 

- Масштабування та оновлення. Періодично перегляньте та оновлюйте 

мережу залежно від зростаючих потреб складського приміщення.  

- Розгляньте можливості масштабування, додавання нових вузлів чи 

покращення пропускної здатності мережі. 

Це загальний план розробки схеми комп'ютерної мережі для складських 

приміщень.  

Деталізація та реалізація кожного етапу будуть залежати від конкретних 

вимог та особливостей проекту.  

 

1.6 Висновки 
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Мережа комп'ютерних класів у складському приміщенні використовується 

для забезпечення зручного та ефективного доступу до комп'ютерних ресурсів для 

навчання або роботи. Ця мережа зазвичай складається з низки комп'ютерів, які 

з'єднані між собою та з сервером за допомогою кабелів або бездротового зв'язку. 

Головна мета мережі комп'ютерних класів полягає у забезпеченні спільного 

доступу до ресурсів, таких як інтернет, спеціалізоване програмне забезпечення, 

файлові сервери та принтери. Це дозволяє студентам, викладачам або 

співробітникам зручно працювати на комп'ютерах, обмінюватися інформацією та 

спільно виконувати завдання. 

Організація мережі комп'ютерних класів в складському приміщенні вимагає 

деяких основних елементів. По–перше, потрібно встановити мережеву 

інфраструктуру, яка включає мережеві комутатори, маршрутизатори та кабелі для 

з'єднання комп'ютерів і сервера. Крім того, потрібно налаштувати безпеку мережі, 

встановити брандмауери та інші заходи для захисту від несанкціонованого 

доступу до мережевих ресурсів. 

Для ефективного керування мережею може використовуватися спеціальне 

програмне забезпечення для моніторингу, керування та діагностики мережі. Це 

дозволяє адміністраторам відстежувати стан мережі, виявляти проблеми та 

проводити налагодження. 

Окрім того, мережа комп'ютерних класів може бути розширена шляхом 

додавання додаткових комп'ютерів, серверів або мережевих пристроїв в разі 

збільшення потреб користувачів. 

Загалом, мережа комп'ютерних класів у складському приміщенні дозволяє 

ефективно використовувати комп'ютерні ресурси, спрощує спільну роботу та 

сприяє зручному доступу до необхідної інформації. 
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2 МОДЕЛЮВАННЯКОМП'ЮТЕРНОЇМЕРЕЖІ 

2.1Моделюваннякомп'ютерноїмережіскладськихприміщень 

Моделювання комп'ютерної мережі складських приміщень – це процес 

створення абстрактної моделі мережі з метою аналізу, визначення та оптимізації її 

характеристик і функціональності.  

Цей процес передбачає використання спеціального програмного 

забезпечення або інструментів для візуалізації та симуляції роботи мережі. 

Моделювання мережі може включати наступні етапи: 

–Визначення вимог. Збір вимог щодо мережі, включаючи кількість 

комп'ютерів, серверів, пристроїв, що підключаються, типи даних, які будуть 

передаватися, обсяги трафіку, безпеку, надійність і інші фактори. 

–Проектування топології. Визначення структури мережі, включаючи 

розміщення мережевих пристроїв, таких як комутатори, маршрутизатори, 

сервери, файрволи тощо. Розташування цих пристроїв визначається з 

урахуванням фізичних обмежень приміщення, ефективного маршрутування та 

доступу, а також вимог до безпеки і надійності. 

–Кабельна інфраструктура. Встановлення типу кабелю та їх прокладання 

відповідно до вимог та потреб мережі. Розташування кабельних каналів, 

розподільних коробок, розеток і патч–панелей для підключення пристроїв. 

– Конфігурація пристроїв: Налаштування мережевих пристроїв, таких як 

комутатори та маршрутизатори, для забезпечення необхідної функціональності, 

безпеки та ефективної роботи мережі. 

- Симуляція та аналіз. Використання програмного забезпечення для 

моделювання мережі для проведення симуляційного аналізу. Це дозволяє оцінити 

продуктивність мережі, виявити можливі проблеми, такі як перевантаження, 

вузькі місця або проблеми з безпекою, і прийняти відповідні заходи для їх 

вирішення. 
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Оптимізація: Вносити зміни до моделі мережі, проводити тестування та 

аналіз, щоб досягти найкращої продуктивності, безпеки та надійності мережі. 

- Моделювання комп'ютерної мережі складських приміщень допомагає 

забезпечити ефективне планування та впровадження мережевої інфраструктури, а 

також виявлення потенційних проблем перед їх фізичною реалізацією. 

 Воно дає змогу визначити оптимальні розташування пристроїв, 

оптимізувати розміщення кабелів та забезпечити належну функціональність та 

безпеку мережі в складському середовищі. 

 

2.2План приміщення 

 

Мінімальні потреби для планування приміщення комп'ютерної мережі 

можуть варіюватися в залежності від конкретних вимог та обставин.  

Однак основні елементи, які можуть бути враховані при розробці плану 

приміщення, включають: 

–Серверна кімната(рисунок 2.1). 

–Кімната адміністративна(рисунок 2.2). 

–Приймальна кімната(рисунок 2.3). 

–Термінал складу(рисунок 2.4). 

 

 

Рисунок 2.1–Серверна кімната 
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Рисунок 2.2–Кімната адміністратора 

 

 

Рисунок 2.3–Приймальна кімната 
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Риснок 2.4–Термінал складу 

2.3Фізична схема 

 

Фізична схема повинна відображати реальне фізичне розташування 

приладів згідно планапримішення як на рисунку 2.5. 

 

 

Рисунок 2.5.–Фізична схема приміщення 

 

2.4 Логічна Схема 

 

Логічна схема комп'ютерної мережі складських приміщень включає в себе 

розташування та зв'язки між різними компонентами мережі(рисунок–2.6).  

Основні компоненти, які можуть бути присутніми в такій мережі, 

включають наступне: 

Персональні комп'ютери. Кожне приміщення може мати свої комп'ютери, 

які використовуються для обробки та обміну даними. Вони можуть бути 
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розташовані в окремих кімнатах або розподілені по різних робочих місцях у 

приміщенні. 

 

 

Риснок 2.6–Логічна схема 

 

Сервери. У мережі можуть бути присутні сервери, які забезпечують 

централізоване зберігання даних та надання ресурсів для роботи комп'ютерів у 

мережі.  

Сервери можуть бути встановлені у спеціальних кімнатах або 

відокремлених серверних шафах. 

Маршрутизатори. Маршрутизатори використовуються для керування 

трафіком в мережі та забезпечення зв'язку між різними приміщеннями.  

Вони визначають оптимальний шлях передачі даних і забезпечують 

безперебійну роботу мережі. 
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Комутатори: Комутатори використовуються для з'єднання комп'ютерів, 

серверів та інших пристроїв в локальній мережі. 

Вони забезпечують пересилання даних між пристроями і керують трафіком 

внутрішньої мережі. 

Кабельна інфраструктура. Для з'єднання всіх компонентів мережі 

використовується кабельна інфраструктура, яка включає в себе Ethernet–кабели, 

патч–панелі, роз'єми та інші елементи для передачі даних. 

Безпека мережі. У мережі можуть бути встановлені системи безпеки, такі як 

брандмауери та системи виявлення вторгнень, для захисту від несанкціонованого 

доступу та забезпечення конфіденційності та цілісності даних. 

 

2.5 Вимоги до приміщення 

 

Комп'ютерна мережа складського приміщення має свої вимоги та 

особливості, які варто врахувати при проектуванні та встановленні. 

Надійність. Комп'ютерна мережа складського приміщення володіє 

надійністю, яка перевершує всі очікування.  

Використовується лише передове обладнання, щоб забезпечити 

безперебійну роботу мережі навіть у найбільш вимогливих умовах.  

Захистіть свою ділову діяльність від можливих збоїв з нашою надійною 

мережею. 

Вибухова швидкість.Комп'ютернамережа складського приміщення надає 

беззаперечну швидкість передачі даних.  

Завдяки передовому обладнанню, яке використовується в нашій мережі, ви 

можете передавати і отримувати дані швидше, ніж коли–небудь раніше. Відчуйте 

потужність швидкості у кожній взаємодії. 

Безпека. Варто приділіти особливу увагу безпеці в нашій комп'ютерній 

мережі складського приміщення.  
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Завдяки передовим заходам безпеки, які ми впроваджуємо, ваші дані та 

мережа будуть під надійним захистом. Ви можете спокійно зосередитися на своїй 

роботі, знаючи, що ваша мережа захищена. 

Резервна стійкість.Комп'ютерна мережа складського приміщення 

побудована з думкою про неперервну роботу.  

Завдяки резервним каналам зв'язку та резервному живленню, ми 

гарантуємо, що ваша мережа залишиться активною навіть у разі виникнення 

збоїв. 

Масштабованість без меж.Комп'ютерна мережа складського приміщення 

розрахована на масштабування.  

Також зрозуміли, що може організація може зрости і розвиватися, тому ми 

створили мережу, яка легко може розширюватися разом з вами. 

Ефективне розташування. А також вдосконалюємо розташування 

мережевих пристроїв та обладнання у складському приміщенні, забезпечуючи їх 

логічне розташування. 

Також необхідно врахувати аспекти вентиляції, охолодження та безпеки, 

щоб забезпечити оптимальні умови для розміщення обладнання. 

Стандарти відповідності. Варто дотримуватися найвищих стандартів 

інформаційної безпеки та мережевих протоколів.  

Наша мережа відповідає всім необхідним вимогам безпеки та сумісності, 

щоб ви могли спокійно розраховувати на неї. 

Моніторинг та керування. Ще рекомендуємо встановлення системи 

моніторингу та керування мережею, щоб ви могли відстежувати її стан, виявляти 

проблеми та швидко реагувати на них.  

Забезпечте собі повний контроль над вашою мережею. 

 

2.6 Підрахунок розташування елементів 

 

Виробниче приміщення – це закритий простір, призначений для постійної 

або періодичної трудової діяльності користувачів. 
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Це особливо важливо при виборі мережевих технологій. Наприклад, карти 

TokenRing для ПК дорожчі, ніж еквівалентні карти Ethernet. 

Це призвело до того, що багато організацій змінили свою локальну 

мережеву інфраструктуру, щоб перейти на більш економічні варіанти. TokenRing 

має багато переваг у продуктивності порівняно з Ethernet, але Ethernet є 

дешевшим. 

 Тому можна вибрати Ethernet, який буде майже таким же ефективним, як 

TokenRing, але за меншу ціну. 

 Або можна інвестувати більше грошей в TokenRing і отримати кращу 

продуктивність. 

Так само можна отримати високопродуктивну мережу, використовуючи 

GigabitEthernet на кожному робочому місці, але це буде дорожче, ніж 

використання FastEthernet. 

Залежно від потреб бізнесу, можуть бути вагомі аргументи як на користь 

швидшої мережі, так і проти неї. Часто гібридний підхід, який комбінує два 

підходи, може бути оптимальним з бюджетного погляду. 

Загалом, швидша технологія коштує більше, але є винятки. Обладнання 

FastEthernet стало досить поширеним, що знизило вартість побудови мережі на 

його основі. 

Те саме стосується TokenRing зі швидкістю 4 Мбіт/с і 16 Мбіт/с – 

обладнання, яке підтримує обидва стандарти, тепер складно знайти. 

Ще одним важливим аспектом щодо вартості і продуктивності мереж на 

основі Ethernet і TokenRing є деталі спільних і комутованих сегментів 

В мережах Ethernet загальний сегмент означає, що всі пристрої в мережі 

спільно використовують один канал передачі даних. 

Це означає, що коли один пристрій передає дані, інші пристрої мають 

зачекати, доки канал буде вільним, щоб вони могли передавати свої дані. Це може 

призвести до конфліктів трафіку і зниження продуктивності мережі, особливо 

якщо в мережі працюють багато активних пристроїв. 
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У мережах TokenRing, натомість, комутований сегмент використовується 

для передачі даних. 

 Кожен пристрій вставляє в токен (спеціальний сигнал) свої дані і передає 

його далі по колу. Таким чином, кожен пристрій отримує свій власний час 

передачі даних без необхідності чекати на вільний канал. Це дозволяє забезпечити 

більшу продуктивність мережі і знизити ризик конфліктів трафіку. 

Однак, використання комутованих сегментів також призводить до 

збільшення вартості мережевого обладнання.  

Кожен комутатор TokenRing повинен бути здатним обробляти токен та 

передавати дані, що може збільшити його вартість порівняно з комутатором 

Ethernet, який просто пересилає пакети даних. Крім того, TokenRing–обладнання 

може бути складніше знаходити і дорожче заради рідкості на ринку. 

Отже, при виборі між Ethernet і TokenRing для виробничого приміщення 

варто враховувати як вартість, так і продуктивність мережі. 

Ethernet може бути більш економічним рішенням, особливо зараз, коли 

швидкість Ethernet значно підвищилась. За свою вартість Ethernet може надавати 

прийнятну продуктивність. 

Однак, якщо мережа вимагає надійності і високої продуктивності, 

TokenRing може бути кращим варіантом, хоча і більш витратним. 

У будь–якому випадку, важливо врахувати потреби вашої мережі, обсяг 

трафіку, бюджет та доступність обладнання при виборі між Ethernet і TokenRing. 

Швидкість передачі даних: Ethernet має розвинені стандарти, такі як 

GigabitEthernet і 10 GigabitEthernet, які забезпечують високі швидкості передачі 

даних. У TokenRing швидкість передачі даних може бути обмежена, особливо 

якщо використовуються старіші версії протоколу. 

Масштабованість: Ethernet мережі зазвичай більш гнучкі і масштабовані, 

особливо з використанням комутаторів. Вони можуть легко розширюватись і 

включати більше пристроїв. У TokenRing наявність кільцевої топології може 

ускладнити масштабування мережі. 
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Вартість обладнання і підтримки: Зазвичай Ethernet–обладнання більш 

доступне і популярне на ринку, що може призвести до менших витрат на 

закупівлю та підтримку.  

TokenRing обладнання може бути складніше знайти, а також дорожчим 

через його рідкість і меншу популярність. 

Стандарти і сумісність: Ethernet є широко розповсюдженим стандартом і 

сумісним з багатьма пристроями і мережевими протоколами. У TokenRing можуть 

виникати обмеження щодо сумісності із сучасними пристроями, особливо якщо 

ви використовуєте старіші версії протоколу. 

Це лише деякі аспекти, які варто враховувати при виборі між Ethernet і 

TokenRing. Важливо провести детальний аналіз потреб вашої мережі, розглянути 

фактори продуктивності, вартості, сумісності та масштабованості, щоб зробити 

найкраще рішення для вашої конкретної ситуації. 

 

2.7 Висновки 

 

В ході виконання цього задачі  було закріплено навики розробки 

комп’ютерних мереж такі як: побудови схем структури мережі,маршрутизації для 

мережевих пристроїв та тонких клієнтів, виконано вибір компонентів мережі, 

розраховано основні її параметри, проектування приміщення, розраховано 

електричні характеристики для розроблюваної мережі. 

Описано логічну та фізичну адресацію в мережі. 
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3 РЕАЛІЗАЦІЯ МЕРЕЖІ 

3.1 Проектуваннякомп'ютерноїмережі 

При проектуванні комп'ютерної мережі складських приміщень важливо 

визначити оптимальну мережеву операційну систему. Вибір операційної системи 

повинен відповідати логічній структурі мережі та характеру завдань, які будуть 

виконуватись у мережі. 

При виборі мережної операційної системи слід враховувати такі фактори. 

Надійність роботи: операційна система повинна бути стабільною та 

надійною, забезпечувати безперебійну роботу мережі. 

Підтримка різних платформ ОС: важливо, щоб мережна операційна система 

підтримувала різні типи пристроїв та платформ. 

Рівень підготовки адміністратора: операційна система повинна бути 

зручною у керуванні та адмініструванні, адміністратор мережі повинен мати 

достатні знання та навички для роботи з нею. 

Рівень підготовки кінцевих користувачів: операційна система має бути 

зрозумілою та зручною у використанні для користувачів мережі. 

Зручність роботи: операційна система повинна мати зручний та інтуїтивно 

зрозумілий інтерфейс для полегшення роботи з мережею. 

Наявність та якість служби підтримки фірми–виробника: важливо мати 

доступ до якісної технічної підтримки від виробника операційної системи. 

Репутація фірми–виробника: варто звернути увагу на репутацію та досвід 

фірми–виробника операційної системи. 

Вартість операційної системи: треба враховувати вартість придбання та 

ліцензування операційної системи. 

Під час проектування мережі слід враховувати конкретні задачі, які мають 

бути вирішені у мережі, та встановити критерії, які мають значний вплив на вибір 

мережної операційної системи. 
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Для серверів було обрано операційну систему Linux Server, тоді як для 

робочих станцій використовувалась Windows 10.  

Використання Linux Server з його вбудованим набором ресурсів для 

адміністрування виявилося досить ефективним у розробці мережі. 

ОС Linux Server надає широкий набір стандартних системних програм, які 

спрямовані на вирішення завдань адміністрування, переконфігурації та підтримки 

файлової системи.  

Деякі з цих програм включають: 

1) Налаштування параметрів конфігурації системи. 

2) Можливість перекомпілювати ядро (у разі необхідності) та додавати 

нові драйвери для пристроїв. 

3) Створення та видалення облікових записів користувачів. 

4) Створення та підключення фізичних файлових систем. 

5) Налаштування параметрів контролю доступу до файлів. 

Ці можливості ОС Linux Server дозволяють зручно та ефективно керувати 

серверами та забезпечити безпеку та надійність мережі. 

Вибір ОС Windows 10 для робочих станцій дозволяє використовувати 

широкий спектр програм та забезпечити зручне та продуктивне робоче 

середовище для користувачів. 

Для рішення цих задач системне ПЗ (що працює в користувацькому режимі) 

часто використовує системні виклики. 

Linux Server є багатокористувацькою операційною системою, яка дозволяє 

групувати користувачів, що займаються загальними завданнями. 

Кожен користувач обов'язково належить до однієї або кількох груп. 

Усі команди виконуються від імені конкретного користувача, який 

належить до певної групи в момент виконання. 

Ця структура багатокористувацької системи дозволяє керувати доступом до 

ресурсів та правами користувачів в зручний спосіб.  
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Групи дозволяють організовувати користувачів зі схожими потребами та 

обмеженнями у використанні системи.  

Кожна група може мати свої права доступу до файлів, програм та інших 

ресурсів, що сприяє забезпеченню безпеки та ефективного управління мережею. 

Така організація користувачів і груп у Linux Server дозволяє забезпечити 

гнучкість та контроль над доступом до ресурсів, а також забезпечує можливість 

ефективного співробітництва та спільної роботи в рамках мережі. 

Це важливий аспект при проектуванні комп'ютерної мережі для складських 

приміщень, оскільки дозволяє налагодити необхідну організацію робочих 

процесів та доступу до даних. 

Вікно інсталяції Ubuntuserver подано на рисунку 3.10. 

 

 

Рисунок 3.1.–Вікно інсталяції Ubuntuserver 

 

У багатокористувацьких системах необхідно забезпечувати захист 

об’єктів(файлів, процесів), що належать одному користувачеві, від всіх інших. ОС 

LinuxServer пропонує базові засоби захисту й спільного використання файлів на 

основі відстеження користувача й групи, що володіють файлом, трьох рівнів 
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доступу (для користувача–власника, для користувачів групи–власника, і для всіх 

інших користувачів) і трьох базових прав доступу до файлів (на читання, на запис 

і на виконання). Базові засоби захисту процесів засновані на відстеженні 

приналежності процесів користувачам.  

Для відстеження власників процесів і файлів використовуються числові 

ідентифікатори.  

Ідентифікатор користувача й групи – ціле число (звичайно) у діапазоні від 0 

до 65535. Присвоєння унікального ідентифікатора користувача виконується при 

закладі системним адміністратором нового реєстраційного імені. 

Значення ідентифікатора користувача й групи – не просто числа, які 

ідентифікують користувача, – вони визначають власників файлів і процесів. Серед 

користувачів системи виділяється один користувач – системний адміністратор або 

суперкористувач, що володіє всією повнотою прав на використання й 

конфігурування системи. Це користувач із ідентифікатором 0 і реєстраційним 

ім’ям root. 

На робочі станції була обрана операційна система Windows 10, Windows 11. 

Основні перваги Windows 10, Windows 11: 

– оновлена система безпеки UAC, спрямована на захист ОС від зловмисних 

дій різного типу вірусів; 

– вбудований Firewall; 

– відключений автозапуск програм із зовнішніх накопичувачів; 

– новий режим сну «гібернація» для прискорення включення комп'ютера, 

якщо живлення не переривається; 

– можливість резервного копіювання образу системи для подальшого 

відновлення; 

– використання зовнішніх USB накопичувачів в якості оперативної пам'яті; 

– нові стилі оформлення для графічної оболонки; 

– з'явилися гаджети маленьких програми для показу погоди, календаря, 

курсу валют і т.п.; 
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– вбудований індексатор, який прискорює пошук файлів на диску; 

– можливість повного шифрування диска з використанням 

зовнішньогоаппаратного ключа. 

Робота бухгалтерії будь–якої фірми зводиться не тільки до зберігання 

данихпро майно і зобов'язання підприємства, але і в головну чергу до формування 

напідставі цих даних бухгалтерських звітів різного рівня складності. 

Основні переваги Windows 10 і Windows 11 полягають у таких аспектах: 

Windows 10. Зручний інтерфейс: Windows 10 пропонує знайоме інтуїтивно 

зрозуміле середовище роботи зі стартовим меню, панеллю завдань та робочими 

столами.Воно забезпечує зручну навігацію і доступ до потрібних програм і 

файлів. 

Сумісність: Windows 10 є широко сумісною операційною системою, яка 

підтримує велику кількість програм та пристроїв. Вона забезпечує стабільну 

роботу з різними апаратними і програмними рішеннями. 

Безпека. Windows 10 пропонує ряд заходів безпеки, включаючи вбудований 

антивірус Windows Defender, фаєрвол та захист від шкідливих програм. 

Операційна система отримує регулярні оновлення для запобігання новим 

загрозам. 

Windows 11. Покращений дизайн: Windows 11 має оновлений, сучасний 

дизайн, який надає елегантний інтерфейс та поліпшену візуальну привабливість. 

Він пропонує новий центр завдань, перероблений меню "Пуск" та покращені 

ефекти переходу. 

Збільшена продуктивність: Windows 11 працює швидше і ефективніше, 

зменшуючи час завантаження і відкриття програм. Він пропонує нові функції, такі 

як віртуальний стіл, покращене керування вікнами та поліпшену роботу з 

багатозадачністю. 

Поліпшена інтеграція з хмарними службами: Windows 11 має покращену 

інтеграцію з хмарними службами Microsoft, такими як OneDrive і Microsoft 365. 



 

 

Зм. Арк. №докум. Підпис Дата 

Арк. 

36 
КвРКІ190245.19.02.46 ПЗ 

 

 

Це дозволяє зручно синхронізувати файли та доступатися до них з різних 

пристроїв. 

Покращена безпека: Windows 11 пропонує покращені заходи безпеки, 

включаючи вбудований антивірус Windows Defender та покращену захищену 

обробку даних. Він також має функцію Windows Hello для безпарольного входу та 

покращеної аутентифікації. 

Обидві операційні системи мають свої переваги і відповідають різним 

потребам користувачів. 

Вибір між ними залежить від особистих уподобань, потреб у функціях і 

сумісності з програмами та пристроями. 

Для зручного зберігання даних бухгалтерського обліку і виконання роботи 

бухгалтерії можна використовувати різні програмні продукти.  

Проте, згідно з вимогами закону про бухгалтерський облік, документальне 

обгрунтування кожної бухгалтерської операції є необхідним. 

Тому для автоматизації роботи бухгалтерії важливим є наявність зручного 

інтерфейсу, що дозволяє створювати всі необхідні типи документів на 

підприємстві.  

В якості основної програми для бухгалтерських розрахунків було обрано 

програму BAS Бухгалтерия 8. 

Крім того, на станціях та серверах буде встановлено пакет OpenOffice.org. 

Цей безкоштовний продукт є аналогом Microsoft Office та має практично такі ж 

функціональні можливості.  

Він дозволяє зручно працювати з електронними таблицями, текстовими 

документами та іншими типами файлів, не поступаючись в якості та 

функціональності. 

Також на станціях та на серверах додатково буде облачні програмні 

забезпечення Google, який є безкоштовним аналогом Microsoft Office, проте по 

функціональних можливостях майже нічим йому не поступається. 
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Для ще більшої функціональності та зручності роботи, на станціях та 

серверах також будуть встановлені облачні програмні забезпечення від Google. 

Ці безкоштовні інструменти є прекрасним аналогом Microsoft Office і мають 

широкий спектр функціональних можливостей. 

Зокрема, GoogleDocs надає можливість створювати й редагувати текстові 

документи, таблиці, презентації та інші типи файлів в хмарному середовищі.  

Це дозволяє користувачам працювати зі своїми даними з будь–якого 

пристрою, який має доступ до Інтернету.  

Крім того, GoogleDocs забезпечує можливість спільної роботи над 

документами, колаборацію та обмін коментарями між користувачами. 

GoogleSheets, у свою чергу, є потужним інструментом для роботи з 

електронними таблицями.  

Він має широкий набір функцій для обробки даних, створення формул, 

візуалізації даних та автоматизації рутинних завдань. Благодаря зручному 

інтерфейсу та можливостям спільної роботи, GoogleSheets стає незамінним 

інструментом для бухгалтерів та аналітиків. 

Крім GoogleDocs і GoogleSheets, в облачному пакеті Google також присутні 

інші програми, такі як GoogleSlides для створення презентацій, GoogleForms для 

створення анкет і опитувань, GoogleDrive для зберігання та обміну файлами і 

багато іншого.  

Всі ці інструменти працюють в хмарному середовищі, що дозволяє 

забезпечити доступ до даних та спільну роботу з ними з будь–якого місця і 

пристрою. 

Таким чином, використання облачних програмних засобів від Google 

доповнить функціонал пакету OpenOffice.org та забезпечить зручну та ефективну 

роботу з документами, електронними таблицями та іншими типами файлів у 

комп'ютерній мережі складських приміщень. 
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3.2Вибір та аналіз мережі складських приміщень 

Мережа комп'ютерних класів у складських приміщеннях є важливою 

складовою сучасних логістичних систем. Вона забезпечує ефективне керування та 

контроль за процесами управління запасами, розподілом товарів та забезпеченням 

швидкого доступу до необхідної інформації. У цьому документі буде розглянуто 

процес вибору та аналізу мережі комп'ютерних класів у складських приміщеннях, 

зокрема, з уникненням використання особистих займенників. 

Вимоги до мережі. Перед початком вибору мережі комп'ютерних класів для 

складського приміщення необхідно визначити вимоги до системи. Це можуть 

бути такі фактори, як масштаб складу, кількість працівників, обсяг оброблюваної 

інформації та потреби в безперебійному функціонуванні. 

Технічні аспекти. Розглянемо технічні аспекти вибору мережі комп'ютерних 

класів для складських приміщень. Перш за все, необхідно встановити надійну і 

швидку інфраструктуру, яка включатиме мережеве обладнання, кабелі та 

бездротові засоби зв'язку. Крім того, варто розглянути можливість використання 

технології хмарного обчислення для зберігання та обробки даних. 

Безпека. У зв'язку зі збільшенням кількості кібератак та загроз безпеці 

даних, важливо приділити належну увагу заходам безпеки мережі. Це може 

включати встановлення брандмауерів, систем виявлення вторгнень та 

антивірусного програмного забезпечення. Також варто розглянути можливість 

використання шифрування даних та механізмів аутентифікації. 

Масштабованість. З огляду на можливі зміни у розмірі та потребах 

складського приміщення, важливо врахувати масштабованість мережі. 

Вона повинна бути гнучкою та здатною витримувати зростання кількості 

обладнання та користувачів. Розглядайте варіанти, які дозволять легко 

розширювати мережу без необхідності проводити значні зміни в існуючій 

інфраструктурі. 



 

 

Зм. Арк. №докум. Підпис Дата 

Арк. 

39 
КвРКІ190245.19.02.46 ПЗ 

 

 

Вартість. Один з факторів, який потрібно враховувати при виборі мережі 

комп'ютерних класів, - це вартість.  

Потрібно розглянути вартість обладнання, програмного забезпечення, 

встановлення та обслуговування. Також варто порівняти різні постачальники та їх 

пропозиції, щоб знайти найбільш оптимальний варіант. 

Вибір та аналіз мережі комп'ютерних класів у складських приміщеннях є 

важливим етапом у розвитку логістичних систем. 

При плануванні мережі необхідно враховувати вимоги до системи, технічні 

аспекти, безпеку, масштабованість та вартість. Належне вивчення цих факторів 

допоможе забезпечити ефективне функціонування мережі та підвищити 

продуктивність складського приміщення. 

Розробка та оптимізація мережі складських приміщень є критичним етапом 

для багатьох підприємств, що займаються логістикою.  

Правильно спланована мережа складських приміщень дозволяє забезпечити 

ефективний потік товарів та оптимальне використання ресурсів. 

Перед вибором та аналізом мережі складських приміщень необхідно 

провести детальне дослідження вимог та потреб бізнесу.  

Важливо врахувати такі фактори, як обсяги товарообігу, географічне 

розташування клієнтів, характеристики товарів та специфіку діяльності компанії. 

Один із ключових аспектів при виборі мережі складських приміщень - це 

оптимальне розташування складів.  

Розташування складських приміщень повинно бути зручним для 

логістичних операцій, забезпечувати зручний доступ до транспортних вузлів та 

магістралей.  

Крім того, важливо врахувати географічне покриття ринку, щоб забезпечити 

швидку доставку товарам клієнтам. 

При аналізі мережі складських приміщень необхідно врахувати такі 

параметри, як пропускна здатність складських приміщень, витрати на оренду або 

будівництво, наявність необхідного обладнання та інфраструктури, можливості 
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зберігання та управління запасами. Також варто враховувати прогнозні показники 

зростання обсягів товарообігу, щоб забезпечити достатню масштабованість 

мережі складських приміщень. 

Після збору всієї необхідної інформації можна перейти до аналізу та 

порівняння альтернативних варіантів мережі складських приміщень.  

Використання математичних моделей та оптимізаційних алгоритмів 

допомагає знайти оптимальне рішення, яке мінімізує витрати та максимізує 

ефективність логістичних процесів. 

Необхідно також враховувати можливі ризики та обмеження при виборі 

мережі складських приміщень 

Це можуть бути такі фактори, як правові обмеження, економічна стійкість 

регіону, екологічні вимоги тощо. 

Після вибору оптимальної мережі складських приміщень важливо 

розробити детальний план впровадження.  

Це включає планування логістичних процесів, організацію зберігання та 

управління запасами, визначення необхідного обладнання та програмного 

забезпечення. 

Узагальнюючи, вибір і аналіз мережі складських приміщень - це складний 

процес, що вимагає глибокого дослідження та аналізу.  

Правильно спланована мережа складських приміщень дозволяє забезпечити 

оптимальний потік товарів, знизити витрати та підвищити ефективність 

логістичних операцій. Оптимізація мережі складських приміщень також включає 

в себе використання сучасних технологій та інноваційних рішень.  

Наприклад, впровадження системи автоматизації та управління запасами 

(WMS) дозволяє покращити точність і швидкість обробки товарів, ефективно 

розподіляти простір на складі, знижувати помилки та оптимізувати робочі 

процеси. 
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Додатково, використання технологій Інтернету речей (IoT) може 

забезпечити зв'язок та обмін даними між різними пристроями та системами на 

складі.  

Наприклад, застосування сенсорів та пристроїв зчитування штрих-кодів 

дозволяє в реальному часі відстежувати рух товарів, контролювати запаси та 

прогнозувати попит. 

Також варто розглянути можливість використання роботів та автономних 

транспортних засобів на складі.  

Роботизовані системи можуть виконувати повторювані операції, такі як 

підйом та переміщення вантажів, що знижує ризик пошкоджень та збільшує 

продуктивність робочих процесів. 

Крім того, важливо враховувати зелені та сталі підходи до розвитку мережі 

складських приміщень.  

Застосування енергоефективних систем освітлення, використання 

альтернативних джерел енергії та утилізація відходів можуть сприяти зниженню 

екологічного впливу та забезпеченню сталого розвитку. 

Наведені інноваційні підходи та технології можуть покращити ефективність 

та конкурентоспроможність мережі складських приміщень.  

Проте, впровадження таких рішень вимагає аналізу вартості, технічних 

можливостей та перспективності їх застосування в конкретному контексті. 

Все більш динамічне та конкурентне середовище сучасного бізнесу вимагає 

постійного оновлення та вдосконалення мережі складських приміщень.  

Інтеграція технологій, оптимізація процесів та урахування стратегічних 

чинників допоможуть підприємствам досягти ефективної логістичної системи та 

забезпечити успішну діяльність на ринку. 
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3.3 Інсталяція та робота firewall 

Firewall (брандмауер) – це програмно–апаратний засіб або система, яка 

захищає комп'ютерну мережу або окремий комп'ютер від несанкціонованого 

доступу та зловмисних загроз з інтернету або з інших мереж.  

Його основна функція полягає в контролі трафіку, що проходить через 

нього, і визначенні, який трафік дозволено або заборонено передавати. 

Firewall встановлює правила і фільтри для перевірки пакетів даних, що 

проходять через мережу, і приймає рішення щодо передачі чи блокування цих 

пакетів залежно від заданих правил.  

Він може перевіряти різні атрибути пакетів, такі як IP–адреса відправника 

та отримувача, номери портів, тип протоколу та інші параметри. 

Firewall забезпечує захист мережі від шкідливих програм, хакерських атак, 

вірусів та інших загроз.  

Він може бути реалізований як апаратний пристрій, програмне забезпечення 

або комбінація обох.  

Firewall є важливою складовою частиною загальної стратегії безпеки мережі 

та допомагає забезпечити конфіденційність, цілісність та доступність даних. 

Firewall також потребує адміністрації для ефективного функціонування і 

підтримки безпеки мережі. 

Адміністрація firewall включає наступні завдання. 

Конфігурація: Адміністратор налаштовує правила і політики брандмауера 

відповідно до вимог безпеки та потреб мережі. Це включає визначення правил 

фільтрації трафіку, налаштування внутрішньої та зовнішньої інтерфейсів, 

керування списками контролю доступу тощо. 

Моніторинг: Адміністратор відстежує активність мережі та протоколи 

firewall для виявлення підозрілих дій, незвичайного трафіку або потенційних 

загроз. Він аналізує журнали подій та використовує спеціальні інструменти для 

виявлення можливих атак або порушень безпеки. 
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Оновлення та патчі: Firewall потребує регулярних оновлень і патчів для 

виправлення виявлених уразливостей, вдосконалення функціональності та 

захисту. Адміністратор відповідає за вчасне застосування оновлень і патчів до 

firewall та його компонентів. 

Керування користувачами. Адміністратор налаштовує доступ до firewall для 

користувачів і визначає їхні привілеї. Він встановлює правила аутентифікації та 

авторизації, керує списками користувачів, надає адміністративний доступ та 

обмежує права користувачів для забезпечення безпеки мережі. 

Аналіз трафіку. Адміністратор аналізує трафік, що проходить через firewall, 

для виявлення незвичайної активності або аномального поводження. Він 

використовує спеціальні інструменти для моніторингу трафіку, аналізує журнали 

подій та статистику, щоб виявити потенційні загрози або проблеми мережі. 

Архітектура зон брандмауера та IP–адрес. 

Для захисту цінних активів у вашій мережі необхідно створити архітектуру 

зон брандмауера та належним чином розподілити IP–адреси. 

Почніть з визначення активів, які потребують захисту, наприклад, дані 

платіжних карток або медичні дані пацієнтів.  

Плануйте структуру мережі таким чином, щоб ці активи могли бути 

згруповані разом та розміщені в мережевих зонах залежно від їхньої рівня 

чутливості та функціональності. 

Наприклад, всі сервери, що надають послуги через Інтернет (веб–сервери, 

сервери електронної пошти, сервери віртуальної приватної мережі тощо), мають 

бути розміщені в окремій зоні, яка дозволяє обмежений вхідний трафік з 

Інтернету (таку зону часто називають демілітаризованою зоною або DMZ). 

 З іншого боку, сервери баз даних та інші сервери, до яких не повинен бути 

прямий доступ з Інтернету, слід розміщувати у внутрішніх серверних зонах. 

Робочі станції, торговельні точки та системи голосового зв'язку через 

Інтернет (VoIP) зазвичай можуть бути розміщені в зонах внутрішньої мережі. 
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Взагалі кажучи, чим більше зон ви створюєте, тим безпечніша стає ваша 

мережа.  

Але варто пам'ятати, що керування багатьма зонами вимагає додаткового 

часу та ресурсів, тому треба розсудливо планувати кількість мережевих зон. 

Якщо ви використовуєте IP–версію 4, внутрішні IP–адреси повинні бути 

призначені для всіх внутрішніх мереж. 

Також слід налаштувати NetworkAddressTranslation (NAT), щоб внутрішні 

пристрої могли спілкуватися в Інтернеті за необхідності. 

Після визначення структури мережевих зон та призначення їх інтерфейсам 

брандмауера, можна створити зони брандмауера та налаштувати їх під відповідні 

інтерфейси.  

Під час побудови мережевої інфраструктури використовуйте комутатори, 

які підтримують віртуальні локальні мережі (VLAN), для підтримки рівня 2 

розділу між мережами. 

Останнім кроком є налаштування списків контролю доступу.  

Після встановлення мережевих зон та призначення їх інтерфейсам, важливо 

точно визначити, який трафік має бути допущений в кожну зону і який – 

заборонений. 

Варто пам’ятати, що це лише огляд, який допоможе вам зрозуміти основні 

кроки  самої роботи firewall(рисунок 3.2). 
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Рисунок 3.2–принцип роботи Firewall 

 

Цей трафік буде керуватися за допомогою правил брандмауэра, які відомі як 

списки контролю доступу (ACL) і застосовуються до кожного інтерфейсу або 

підінтерфейсубрандмауэра. 

Налаштуйте свої списки контролю доступу, використовуючи точні IP–

адреси джерела або призначення, а також номери портів, якщо це можливо.  

В кінці кожного списку контролю доступу впевніться, що є правило 

"заборонити все", щоб відфільтрувати весь недозволений трафік. 

Застосовуйте як вхідні, так і вихідні списки контролю доступу до кожного 

інтерфейсу та під інтерфейсу вашого брандмауера, щоб у кожній зоні 

дозволяється лише схвалений трафік. 

Якщо це можливо, рекомендується вимкнути інтерфейси адміністрування 

брандмауера (включаючи безпечну оболонку SSH і веб–інтерфейси) для 

загального доступу. 

Це допоможе захистити конфігурацію брандмауера від зовнішніх загроз. 

Не забудьте також вимкнути всі зашифровані протоколи для керування 

брандмауером, включаючи з'єднання Telnet і HTTP. 

Налаштуйте інші служби вашого брандмауера та журналювання. 
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Якщо брандмауер може функціонувати як сервер протоколу динамічної 

конфігурації хоста (DHCP), сервер мережевого протоколу часу (NTP), система 

запобігання вторгненням (IPS) тощо, продовжуйте налаштовувати ті служби, які 

ви плануєте використовувати.  

Вимкніть будь–які додаткові служби, якими ви не плануєте користуватися. 

Для відповідності вимогам PCI DSS налаштуйте брандмауер таким чином, 

щоб звітувати на реєстраційному сервері, і переконайтеся, що включені достатні 

деталі для відповідності вимогам 10.2–10.3 PCI DSS. 

Перевірте конфігурацію брандмауера в тестовому середовищі, щоб побрати 

впевненість, що ваш брандмауер працює належним чином. 

Переконайтеся, що брандмауер блокує трафік, який повинен бути 

заблокований згідно з налаштуваннями списків контролю доступу (ACL). 

Тестування брандмауера повинно включати як сканування на вразливості, 

так і тестування на проникнення. 

Після завершення тестування брандмауера він повинен бути готовий до 

впровадження в робоче середовище.  

Завжди пам'ятайте зберігати резервну копію конфігурації брандмауера в 

захищеному місці, щоб уникнути втрати вашої важливої роботи в разі виникнення 

проблем з обладнанням. 

3.3Встановленняроботи в програми по інвентаризації BAS 

BAS:Бухгалтерія є програмою для бухгалтерського обліку та фінансового 

управління, яка надає функціонал для проведення інвентаризації. Інвентаризація є 

важливим процесом для підприємств, який дозволяє перевірити наявність та стан 

матеріальних цінностей, товарів на складах та інших активів. 

Для початку роботи з програмою BAS:Бухгалтерія у контексті 

інвентаризації потрібно встановити програму на комп'ютер або використовувати 

її хмарну версію. 
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Після цього потрібно створити базу даних і налаштувати необхідні 

параметри для проведення інвентаризації. 

Програма BAS:Бухгалтерія надає різні інструменти для проведення 

інвентаризації. 

 Вона дозволяє створювати перелік активів, включаючи товари на складах, 

матеріальні цінності, обладнання та інші ресурси. Важливим аспектом є 

встановлення початкових залишків активів, що дозволяє зробити порівняння з 

фактичними результатами після інвентаризації. 

Під час проведення інвентаризації в програмі BAS:Бухгалтерія можна 

використовувати різні методи підрахунку, такі як ручний ввід даних, сканування 

штрих–кодів або використання спеціалізованих пристроїв.  

Важливо забезпечити точність та достовірність зібраних даних під час 

процесу інвентаризації. 

Після завершення інвентаризації програма BAS. Бухгалтерія дозволяє 

генерувати звіти та аналізувати отримані результати.  

Ці звіти можуть містити інформацію про фактичні залишки активів, 

виявлені розбіжності з початковими залишками, а також статистику по категоріях 

активів.  

Ця інформація може бути корисною для прийняття управлінських рішень та 

планування майбутніх дій. 

Крім інвентаризації, програма BAS. Бухгалтерія надає інші функції 

бухгалтерського обліку, такі як облік доходів і витрат, ведення рахунків, 

формування звітності для податкових органів та інших фінансових аспектів 

бізнесу. 

Процес створення інвентаризації складу подано на рисунку 3.3. 

Моніторингнаявностітоварівускладі подано рисунку 3.4. 
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Рисунок 3.3 - Створення інвентаризації складу 

 

 

Рисунок 3.4 - Моніторинг наявності товарів у складі  

За допомогою BAS. Бухгалтерія можна здійснювати комплексний облік 

фінансово-економічної діяльності підприємства.  

Програма надає широкі можливості для реєстрації і обробки фінансових 

операцій, ведення бухгалтерського обліку та формування звітності.  

Основні функції BAS: Бухгалтерії включають: 
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- Ведення обліку фінансових операцій: програма дозволяє реєструвати 

прихід і витрати коштів, операції з розрахунками, оплату податків і зборів, 

отримання і виплату заробітної плати та інші фінансові трансакції. 

- Формування первинних документів BAS. Бухгалтерія надає зручний 

інтерфейс для створення і заповнення різних первинних документів, таких як 

накладні, рахунки-фактури, акти виконаних робіт, договори тощо. 

- Ведення рахунків-фактур: програма дозволяє автоматично формувати 

рахунки-фактури з урахуванням податкових ставок і вимог законодавства. 

- Формування звітності BAS. Бухгалтерія надає можливість генерувати 

різноманітні фінансові звіти, такі як звіти про прибуток і збиток, баланс, звіт про 

грошові потоки, аналітичні звіти тощо. 

- Аналітичний облік: програма дозволяє проводити аналіз фінансової 

діяльності підприємства за допомогою різних аналітичних звітів і показників, 

таких як рентабельність, оборотність активів, платоспроможність тощо. 

- Взаємодія з податковими органами: BAS: Бухгалтерія дозволяє генерувати 

та передавати електронні звіти до податкових органів відповідно до вимог 

законодавства. 

- Керування бюджетом: програма надає інструменти для планування та 

контролю фінансових ресурсів підприємства, включаючи формування бюджетів і 

відстеження їх виконання. 

Це дозволяє забезпечити точний, зрозумілий і звісний облік фінансових 

операцій підприємства, сприяє підвищенню ефективності фінансового управління 

та дозволяє вчасно отримувати необхідну фінансову інформацію для прийняття 

управлінських рішень і т.д. 

3.4Розрахунокматеріальнихвитрат 

Виконаємо розрахунок вартості робочих станцій у локальній мережі на 

підприємстві. 
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Виконаємо розрахунок вартості сервера для локальної комп’ютерної мережі 

підприємства. 

Виконаємо розрахунок вартості мережевого обладнання і 

комплектуючихдля локальної мережі підприємства. 

 Створена мережа володіє наступними перевагами: 

- мережа може передавати інформацію у вузли з різною швидкістю; 

- мережа може бути розширена за рахунок нарощення ієрархії концен- 

траторів; 

- порівняно невелика затримка в мережі; 

-потреба охолоджувальної системи для стабільної роботи станцій. 

-хостинг який забезпечує збереження данних на серверах. 

- досить велика завадостійкість. 

-зручність та ергономічність місця для працівників підприємства. 

-найвищий пріоритет кібербезпеки інтернет трафіка. 

До недоліків даної мережі можна віднести: 

-досить дороге активне обладнання для оптоволоконного кабелю; 

-дорогі комп’ютерні комплектуючі для покращення роботи робочих станцій 

мережі; 

-можливе перевантаження серверів в яких обмежений ліміт збереження. 

Вартість та комплектуючі робочої станції мережі подано в таблиці 3.1. 

Вартість та комплектуючі сервера мережі подано в таблиці 3.2. 

Вартість програмного забезпечення мережі подано в таблиці 3.1. 
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Таблиця 3.1 - Робоча станція 

 

Назва пристрою Модель Ціна 

Процессор intelcore i5   

кількість ядер -4ядра  

частота 3.70 Ghz 

сокетроз’єма - 

LGA1155 

800 грн 

 

Материнська плата H61M-DS2V 1560 грн 

Оперативна память 8 гб 800 грн 

Роз’єми 6 usb 2.0 

1 12 DisplayPort 

2 HDMI 

 1 RJ45 

 1 Microphone 

1 AUX, CAN 

 

165грн 

Корпус Розміри: 500 x 427 x 

225 мм 

900 грн 

SSD 254 гб 500грн 

HDD 1 тб 1428 грн 

Відеоадаптер GTX1060 3GB 4000 грн 

Миша logitech B100 black 279 грн 
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Кінець таблиці 3.1 - Робоча станція 

Монітор Xiaomi 1C black 

Роздільна 

здатність:1920x1080 

Тип матриці: IPS 

Частота оновлення: 

60 Гц 

Час відгуку: 

6 мс 

Яскравість: 250 кд/м² 

Співвідношення 

сторін: 16:9 

4200 грн 

Вартість для однієї робочої станції 14632 

Вартість усіх робочих станцій 29264 

 

Таблиця 3.2.– Сервер 

Назва пристрою Модель Ціна 

Процессор AMD Ryzen 5 

Роз'єм процесора 

(Socket): AM4 

Кількість ядер: 6 ядер 

Інтегрована графіка: 

RadeonGraphics 

Сумісність: 

Материнські плати 

Socket AM4 

5300 грн 
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Кінець таблиці 3.2 - Сервер 

Материнська плата GIGABYTE B450 

AORUS ELITE V2 

РОЗ'ЄМ ПРОЦЕСОРА 

(SOCKET): AM4 

Тип: Материнські 

плати AMD 

Сумісні ОЗП: DDR4 

для ПК 

3600 грн 

Оперативна память 64 гбkingstonfury 3120 грн 

Відеоадаптер Asus GTX RTX-2060-

dual-evo 12gb 

8300 грн 

SSD 512GB Patriot 910 грн 

HDD 2tb  2000 грн 

Корпус ASUS T-8G2 450W,  

Вага:7,6 кг 

Eнepгocпoживaння: 

200-900Bт 

Розміри: 446 (48З) x 

7З0 (760) x 88мм 

2800 грн 

Миша A4 Tech OP-35DM 250 грн 

Клавіатура A4 Tech KB6 450 грн 

Вартість для однієї робочої станції 26730 грн 

Вартість усіх робочих станцій 53460 грн 
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Таблиця 3.3 - Програмне забезпечення 

ОС Ubuntuserver 2 0 0 

ОС Windows 10 2 200 400 

ПЗ Bas: 

Бухгалтерія 

2 150 300 

ПЗ Microsoft 365 2 3200 6400 

ПЗ Googleoffice 0 0 0 

Загальна вартість 7100  

 

Таблиця 3.4 – Мережеве обладнання і комплектуючі 

Назва 

пристрою 

Модель Кількість Ціна 

одиниці 

товару 

Загальна 

ціна 

Комутатор Кількість LAN 

портів:24 

LANпорти 

Швидкість 

передачі даних: 

10/100 Мбіт/с 

Внутрішня 

пропускна 

спроможність: 

4.8 Гбіт/с  

1 2149 2149 
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Кінець таблиці 3.4 – Мережеве обладнання і комплектуючі 

Маршрутиза

тор 

Asus-rt-ax1800u 

Швидкість Wi-

Fi, Мбіт/с 

1800 Мбіт/сек 

WAN-порт 

Ethernet 

USB 3G/4G 

 

1 2300 2300 

Кабель Оптоволоконний 

кабель 

2 волокна 

одномодовий 

 

1250 

 

0.30 375 

Брандмауер 

Медіаконвер

тер 

AlphaShield AS-

001 

 

2 300 600 

Концентрато

р 

KC-621 2 300 600 

Принтер CanonPixma 

MG3640S 

Технологія 

друку 

Струменевий 

друк 

Тип пристрою 

БФП 

1 3500 3500 
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Мережеві 

інтерфейси 

Wi-Fi 

 

Термінал Сенсорний POS-

термінал Atom 

 

4 6000 24000 

Повторювач TP-LINK TL-

WA860RE 

4 800 3200 

Загальна вартість обладнання 36724 

 

3.5 Висновки 

В ході виконання даного розділу було отримано значний прогрес у розробці 

комп'ютерної мережі для складських приміщень.  

Було проведено детальний огляд програмного забезпечення, яке є 

необхідним для ефективної роботи підприємства. 

Встановлення цих програм на сервери дозволить забезпечити надійну та 

безперебійну роботу мережі. 

Також були проведені розрахунки вартості всіх апаратних компонентів, що 

використовуються у локальній мережі, а також програмного забезпечення для 

управління запчастинами для вантажних автомобілів.  

Ці розрахунки дозволять визначити фінансові витрати, пов'язані з 

впровадженням та підтримкою комп'ютерної мережі у складських приміщеннях.  

Це є важливим кроком для забезпечення оптимального використання 

ресурсів та ефективної організації роботи на складі. 

У результаті виконання всіх цих завдань ми отримали грунтовні знання і 

навички у розробці комп'ютерної мережі для складських приміщень.  
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Встановлення необхідного програмного забезпечення та проведення 

розрахунків вартості дозволить нам забезпечити ефективну та безперебійну 

роботу мережі, що сприятиме покращенню управління складом та оптимізації 

процесів на підприємстві. 

Крім того, важливо відзначити, що в процесі розробки комп'ютерної мережі 

для складських приміщень були враховані специфічні вимоги та потреби, що 

характерні саме для даного типу діяльності. 

Наприклад, забезпечено високу резервованість мережі та надійність зв'язку, 

що дозволяє уникнути збоїв та перебоїв у роботі складу. 

Також були враховані вимоги до безпеки даних і доступу до інформації.  

Були встановлені механізми аутентифікації та авторизації, що забезпечують 

захист від несанкціонованого доступу до системи. 

Крім того, були використані захисні механізми, такі як фаєрвол та 

антивірусне програмне забезпечення, для забезпечення безпеки мережі та захисту 

від шкідливих загроз. 

Необхідно також відзначити, що в процесі проектування було враховано 

масштабованість мережі.  

Запланована архітектура мережі дозволяє легко розширювати її у разі 

зростання потреб підприємства. 

Це важливо, оскільки складські приміщення можуть змінювати свій обсяг та 

потреби в мережевих ресурсах з часом. 

Отже, завдяки ретельному проектуванню та вибору відповідного 

програмного та апаратного забезпечення, комп'ютерна мережа для складських 

приміщень буде здатна ефективно підтримувати бухгалтерський облік, 

забезпечувати безперебійну комунікацію та забезпечувати високий рівень безпеки 

даних. 

Це сприятиме покращенню управління складською діяльністю та 

забезпеченню оптимального функціонування підприємства. 
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Також важливо зазначити, що в процесі проектування комп'ютерної мережі 

для складських приміщень були враховані вимоги щодо енергоефективності. 

Встановлені апаратні засоби, такі як енергозберігаючі сервери та комутатори, які 

дозволяють знизити споживання електроенергії.  

Це допомагає зменшити витрати на електроенергію та сприяє сталий 

розвиток підприємства. 

Крім того, було враховано потребу в мобільності та зручному доступі до 

даних. 

В процесі проектування було розглянуто можливість використання 

бездротових технологій, таких як Wi-Fi, для забезпечення мобільного доступу до 

мережі з різних точок складських приміщень.  

Це дає змогу працівникам взаємодіяти з системою у режимі реального часу, 

сканувати штрих-коди, оновлювати інформацію про запаси та виконувати інші 

операції без обмежень місцезнаходження. 

Крім того, розглядалися можливості використання хмарних технологій для 

зберігання та обробки даних.  

Це дає змогу ефективно керувати обсягом даних, забезпечувати їх 

доступність з різних пристроїв та забезпечувати резервне копіювання та 

відновлення інформації. 

Завдяки використанню комп'ютерної мережі в складських приміщеннях 

забезпечується покращена контрольованість та нагляд за рухом товарів.  

Системи відеоспостереження та датчики безпеки можуть бути інтегровані в 

мережу, що дозволяє в реальному часі відстежувати події на складі та реагувати 

на них. 

Загалом, впровадження комп'ютерної мережі для складських приміщень 

дозволяє підприємству забезпечити ефективну організацію роботи, знизити 

помилки, покращити швидкість обробки даних та забезпечити надійність і 

безперебійність роботи. 
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Комп'ютерна мережа стає невід'ємною частиною сучасних складських 

систем і допомагає підприємствам забезпечити конкурентну перевагу та 

задовольнити потреби клієнтів. 

Крім того, важливим аспектом впровадження комп'ютерної мережі для 

складських приміщень є забезпечення інтеграції з іншими системами управління. 

 Наприклад, система управління запасами, система контролю якості або 

система планування виробництва можуть бути пов'язані з мережею, щоб 

забезпечити автоматичний обмін даними та координацію роботи. 

Також варто зазначити, що комп'ютерна мережа дозволяє отримувати цінну 

аналітичну інформацію про ефективність роботи складу. 

 Завдяки збору та аналізу даних про рух товарів, час доставки, витрати на 

зберігання тощо, менеджери можуть приймати обґрунтовані рішення щодо 

оптимізації процесів та покращення продуктивності. 

Важливим етапом впровадження комп'ютерної мережі є навчання 

персоналу. 

 Користувачі мережі повинні мати достатні знання та навички для 

ефективного використання системи. Тому проведення навчання та надання 

підтримки персоналу є необхідними кроками для успішної реалізації проекту. 

Нарешті, врахування майбутніх тенденцій та технологічних змін є 

ключовим аспектом при проектуванні комп'ютерної мережі для складських 

приміщень.  

Технології швидко розвиваються, тому необхідно мати гнучку мережеву 

інфраструктуру, яка дозволить швидко адаптуватися до нових вимог та 

впроваджувати нові рішення. 

Узагаління все сказане, впровадження комп'ютерної мережі для складських 

приміщень має багато переваг.  

Вона допомагає забезпечити ефективне управління запасами, покращити 

комунікацію та обмін даними, забезпечити високий рівень безпеки та надійності, 

а також сприяє покращенню продуктивності та оптимізації бізнес-процесів. 
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 Ретельне проектування, вибір правильного обладнання та програмного 

забезпечення, а також забезпечення підтримки та навчання персоналу є 

ключовими чинниками успішного впровадження комп'ютерної мережі на складі.  

Значимим аспектом впровадження комп'ютерної мережі для складських 

приміщень є використання технологій Інтернету речей (InternetofThings, IoT).  

За допомогою сенсорів та пристроїв з вбудованою системою зв'язку, можна 

забезпечити моніторинг та контроль різних параметрів на складі, таких як 

температура, вологість, освітленість, рух товарів тощо. 

 Це дозволяє оперативно реагувати на зміни у середовищі та запобігати 

можливим проблемам, наприклад, псуванню товарів чи несанкціонованому 

доступу. 

Крім того, використання бездротових технологій, таких як Wi-Fi або 

Bluetooth, дозволяє створити гнучку та мобільну інфраструктуру мережі. 

 Це дає змогу працювати з даними та здійснювати керування складом з 

будь-якої точки приміщення, що покращує ефективність та зручність роботи 

персоналу. 

Окрім цього, розглядаються можливості використання інноваційних 

технологій, таких як штучний інтелект (ArtificialIntelligence, AI) та аналітика 

даних, для автоматизації процесів на складі. 

 Застосування алгоритмів машинного навчання може сприяти 

прогнозуванню попиту на товари, оптимізації маршрутів руху, розподілу ресурсів 

та багатьом іншим аспектам управління складською діяльністю. 

Напрямки розвитку комп'ютерних мереж для складських приміщень також 

орієнтовані на використання хмарних технологій.  

Збереження даних та виконання обчислювальних завдань у хмарних 

сервісах дозволяє знизити витрати на обладнання та підтримку інфраструктури, а 

також забезпечити доступ до даних з будь-якого пристрою та місця. 
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Усі ці новітні технології та підходи впроваджуються з метою створення 

"розумного" складу, де керування та оптимізація відбуваються автоматично, а 

працівники можуть зосередитись на більш складних та стратегічних завданнях.  

Комп'ютерна мережа для складських приміщень є необхідним інструментом 

для досягнення цієї мети та забезпечення ефективного та конкурентоспроможного 

управління складською діяльністю. 
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ВИСНОВКИ 

Отхідченнямусіхаспектіврозробкитаімплементаціїкомп'ютерноїмережідляск

ладськихприміщень, можемозробитивисновокпроїївагоміперевагитазначення. 

Комп'ютернамережанелишесприяєефективномууправліннютаоптимізаціїскл

адськоїдіяльності, 

алействорюєбазудляінтеграціїпередовихтехнологійтазабезпеченнясучаснихрішень

. 

Завдякикомп'ютерніймережі, 

складськіприміщенняотримуютьнадійнуташвидкузв'язокміжрізнимивузламитапри

строями, 

щосприяєшвидкійпередачіданихтазабезпечуєбезперебійнуроботусистеми.  

Крімтого, цедозволяєефективнокеруватизапасами, 

забезпечуючиточністьтадостовірністьобліку, 

атакожспрощуєпроцесирозміщеннятапереміщеннятоварівнаскладі. 

Однимзключовихаспектівкомп'ютерноїмережієзабезпеченнябезпекиданихта

інформації. 

Застосуваннявідповіднихзаходівбезпеки, 

такихякавтентифікаціякористувачів, 

шифруванняданихтасистемиконтролюдоступу, 

дозволяєзапобігтинесанкціонованомудоступутазберегтиконфіденційністьважливої

інформації. 

Комп'ютернамережатакожсприяєзбереженнючасутаресурсівзавдякиавтомат

изаціїбагатьохпроцесів, такихякавтоматичнеоновленняданих, 

автоматизованагенераціязвітівтааналітикаданих 

Цедозволяєпрацівникамскладузосередитисьнастратегічнихзавданняхтапідви

щитиефективністьроботи.Загалом, 

комп'ютернамережаєневід'ємноюскладовоючастиноюсучаснихскладськихприміще

нь. 
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Воназабезпечуєпідвищенупродуктивність, ефективністьтаконтроль, 

сприяючиоптимізаціїпроцесівтапідвищеннюзадоволенняклієнтів. 

Розумневикористаннякомп'ютерноїмережіускладськомусередовищіможемат

изначнийпозитивнийвпливнарозвитоктаконкурентоспроможністьпідприємства. 
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